

Zápis ze zasedání školské rady ze dne 23. 4. 2021 (zasedání proběhlo on-line)

Přítomni za školskou radu: Pavel Černý
Tereza Matoušková
Hana Ripková
Jiřina Dopitová

Hosté: Tomáš Řezníček (pro body 1 až 3)

1. Školská rada ZŠ Řevnice projednala výroční zprávu školy za rok 2020 a schvaluje její znění.
2. Ředitel školy informoval školskou radu o postupu prací na plánovaném sportovišti školy a o úpravách chodníku před školní budovou v Revoluční ulici. Bude zahájena oprava správcovského domu v areálu Revoluční. Zájem o školu je velký, probíhá diskuse o budoucí velikosti školy i vzhledem k plánům okolních obcí. V tuto chvíli je několik variant, které by měly mimo jiné lépe řešit prostory pro první stupeň a družinu, případně přispět ke zkvalitnění stravovacích služeb pro školu. Školská rada ZŠ Řevnice vyzývá ředitele školy k zahájení diskuse o možných variantách s pracovníky školy tak, aby příští kroky byly předem projednané a transparentní pro všechny, kterých se budou týkat.
Současně školská rada také vyzývá město Řevnice a zvláště pana starostu, aby zjistil ve spádových obcích s podobně fungujícími školskými zařízeními, jakou částku obvykle požadují za umístění žáka z jiné obce a jak je tato částka stanovena. Školská rada považuje současný příspěvek, jak jej město Řevnice stanovilo, za příliš nízký. Okolní obce pak nejsou motivovány k tomu, aby při svém rozvoji investovaly do infrastruktury. Svážení žáků rodiči automobily zatěžuje nejen školu, její okolí, ale současně působí i dopravní problémy ve městě, nedostatek parkovacích míst a je pro město nežádoucí. V tomto smyslu vyzve H. Ripková pana starostu k jednání.
3. Ředitel školy informoval školskou radu o změnách v zápisu do školy pro tento školní rok. Vzhledem ke kapacitě školy budou do prvních ročníků přijímáni pouze žáci s bydlištěm v Řevnicích a v Hlásné Třebáni, ostatní děti budou z kapacitních důvodů odmítnuty. Tato situace může vést kvlně stížností, některé z nich mohou být adresovány i školské radě.
4. Školská rada ZŠ Řevnice oceňuje snahu školy co nejlépe zvládat školní rok 2020/2021, který byl kvůli pandemii covidu neobyčejně obtížný. Děkuje ZŠ Řevnice a především všem jejím pedagogům a vedení školy za to, jak novou a nelehkou situaci zvládli. Prosíme pana ředitele, aby naše díky vyřídil také svým kolegyním a kolegům ve škole.

Zapsala: Hana Ripková

V Řevnicích 23. 4. 2021